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Прихована трагедія в Калінінграді: як програміст Олександр Окунев вчинив самоспалення проти війни

Житель Калінінграда Олександр Окунев на третю річницю російського вторгнення в
Україну 24 лютого 2025 року вчинив самоспалення на знак протесту проти війни.
Владі вдалося приховати цей факт. Повідомлення про самоспалення росіянина
з’явилося лише через деякий час у доповіді розвідки Естонії.

Деталі, включно з ім’ям калінінградця, викладені у спільному розслідуванні видання
"Важные истории", Delfi Estonia та литовської телерадіокомпанії LRT.

37-річний програміст Олександр Окунев вчинив самоспалення близько 5 години
ранку 24 лютого 2025 року біля меморіалу 1200 гвардійцям з вічним вогнем. Свідків
події не було. Обпалене тіло виявив випадковий перехожий лише близько 06:40
ранку. Поруч з тілом на снігу балончиком з фарбою було написано "Ні війні".

Чиновники, як повідомляється, вирішили приховати інцидент. "Головним було швидко
позбутися тіла та напису на снігу - чиновників найбільше турбувало, що про те, що
сталося, дізнаються журналісти. Міністр культури і туризму Калінінградської області
Андрій Єрмак особливо хвилювався, що самоспалення сталося біля пам’ятника
Великій Вітчизняній - надто символічно", - пишуть "Важные истории". Вже вранці 24
лютого сліди прибрали, інформація не з’явилася ні в одному ЗМІ, родичі Окунева
також не повідомляли про його самоспалення.

Лише взимку 2026 року в доповіді, опублікованій естонською розвідкою, було
сказано: "На третю річницю повномасштабної агресивної війни Росії, о п’ятій годині
ранку 24 лютого 2025 року, чоловік 1988 року народження написав на снігу біля
пам’ятника російському солдату в Калінінграді “Ні війні” і підпалив себе на знак
протесту". Згодом журналісти з’ясували ім’я загиблого.
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«Я можу захиститися, інші — ні»:
Джорджа Мелоні викрила дипфейк
зі своїм зображенням у соцмережах
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Єврокомісія запідозрила Італію в
порушенні санкцій через
російський павільйон на
Венеційській бієнале 

«Хай ніхто не мріє про нові
вибори»: канцлер Фрідріх Мерц
відповів на чутки про відставку
уряду

Глава наглядової ради Sense Bank
Микола Гладищенко склав
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Елітні квартири для “чужих
грошей”: Taryan Towers як
майданчик для шахрайства та
легалізації "брудни…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Окунев працював сисадміном у фірмі з продажу торговельного обладнання. За
півроку до самоспалення він пішов з роботи, після чого "сидів удома і практично ні з
ким не спілкувався". При цьому знайомі, які бачили його напередодні самогубства,
стверджують, що він поводився "абсолютно нормально" і "те, що сталося, стало шоком
для всіх".

Окунев залишив передсмертну записку, в якій йшлося, що "є інший шлях" і що він
більше не хоче жити в світі, де немає миру. З записки також випливає, що Окунев
розумів, що "швидше за все, ніде в новинах цього не буде, ніде це широко не
висвітлюватимуть".

Міністр культури Калінінградської області Андрій Єрмак сказав журналістам, що
результати розслідування цього "нещасного випадку" йому не знайомі.
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